

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: BLVMEK

(6 pieces) MIX & MATCH - Flower Vase



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: 6 Pieces Mix and Match Flower Vase Set

1. General Information

Thank you for choosing the 6 Pieces Mix and Match Flower Vase Set. This decorative vase set is designed for both aesthetic appeal and practicality, allowing you to showcase your floral arrangements in style. Suitable for various environments, these vases can enhance the beauty of your home, office, or any event décor.

2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended for decorative purposes and to hold fresh or artificial flowers. Do not use for any other purpose.
- Breakage Risk: The vases are made of glass. Handle with care to avoid breakage or injury.
- Child Safety: Keep out of the reach of children to prevent accidents or injuries.
- Avoid Hot Liquids: Do not fill the vases with hot liquids, as glass may crack.
- Storage: Store in a secure location when not in use to prevent them from falling or being knocked over.
- Cleaning Agents: Use non-toxic and non-abrasive cleaning products only.

3. Product Specifications

- Material: Glass
- Color: Transparent
- Dimensions: Various sizes included in the set
- Number of Pieces: 6
- Design: Mix and match styles

4. Setup and Installation

1. Choose an appropriate location for your vases, ensuring they are on a stable surface.
2. Arrange the vases according to your choice, mixing and matching different designs as desired.
3. Ensure each vase is upright and stable to prevent accidental tipping.
4. Fill the vases with your desired flowers or décor items.

5. Operation

- Filling the Vases: Carefully fill each vase with fresh or artificial flowers. For fresh flowers, ensure the stems are trimmed to fit comfortably within the neck of the vase.
- Watering (for fresh flowers): Change the water regularly to maintain flower freshness. Use room temperature water and add floral food if desired.

6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Wash with warm soapy water and a soft cloth. Rinse thoroughly. Do not use abrasive scrubbers that may scratch the glass.
- Drying: Allow the vases to air dry completely before storing or reuse.
- Regular Checks: Inspect regularly for chips or fractures. Replace any damaged vases to avoid injury.

7. Troubleshooting

- Stability Issues: If a vase is unstable, ensure it is on a level surface.
- Cleaning Stains: If stains persist after cleaning, consider soaking the vase in a mixture of vinegar and water for a short period.

8. Disposal

- Dispose of any broken vases by wrapping them in newspaper and placing them in a sturdy trash bag to avoid injury to others. Check local regulations for glass disposal guidelines.

9. Contact

For assistance or inquiries, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for your purchase. Enjoy decorating with your new Mix and Match Flower Vase Set!

DE DEUTSCH

Produktmanual für die 6-teilige Mix & Match Blumenvasen (BLVMEK)

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf der 6-teiligen Mix & Match Blumenvasen (BLVMEK). Diese Vasen sind ideal, um Ihre Blumenarrangements stilvoll zur Geltung zu bringen. Sie bestehen aus hochwertigem Material und sind in verschiedenen Designs und Farben erhältlich. Diese Blumenvasen sind nicht nur funktional, sondern auch dekorativ und passen zu jeder Einrichtung.

2. Sicherheitsinformationen

- Betriebssicherheit: Stellen Sie sicher, dass die Vasen auf einer stabilen und ebenen Fläche stehen, um ein Umkippen zu verhindern.
- Knusprige Kante: Achten Sie darauf, die Kanten der Vasen zu überprüfen. Bei Beschädigung verwenden Sie die Vase nicht, um Verletzungen zu vermeiden.
- Reinigung: Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden Reinigungsmittel, um die Oberfläche der Vasen nicht zu beschädigen.
- Kinder: Halten Sie die Vasen außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern, um ein Risiko von Verletzungen durch Bruch zu vermeiden.
- Hitzequellen: Platzieren Sie die Vasen nicht in der Nähe von direkten Wärmequellen, da dies das Material beschädigen könnte.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Hochwertiges Glas
- Farbe: Mehrfarbig / Design Mix
- Größen: Unterschiedliche Größen enthalten (ca. 20 cm - 30 cm hoch)
- Verwendungszweck: Für frische Blumen, Trockenblumen oder als Dekoration
- Pflege: Leicht abwischbar, nicht spülmaschinenfest

4. Einrichtung und Installation

1. Auspacken: Entfernen Sie die Vasen vorsichtig aus der Verpackung. Vermeiden Sie ruckartige Bewegungen, um Brüche zu verhindern.
2. Überprüfung: Überprüfen Sie jede Vase auf Beschädigungen. Melden Sie gegebenenfalls Schäden umgehend.
3. Standortwahl: Wählen Sie einen stabilen, ebenen Platz zur Aufstellung Ihrer Vasen.
4. Platzierung: Stellen Sie die Vasen an den gewünschten Ort und arrangieren Sie sie nach Belieben.

5. Bedienung

1. Befüllen: Füllen Sie jede Vase mit frischem Wasser bis zu zwei Dritteln.
2. Blumenarrangement: Schneiden Sie die Stiele Ihrer Blumen schräg ab und stellen Sie diese in die Vasen.
3. Anpassung: Arrangieren Sie die Blumen nach Ihrem Geschmack.

6. Reinigung und Wartung

- Regelmäßige Reinigung: Reinigen Sie die Vasen regelmäßig mit einem feuchten Tuch.
- Entfernen von Flecken: Bei hartnäckigen Flecken verwenden Sie ein mildes Reinigungsmittel.
- Trocknen: Lassen Sie die Vasen vor der nächsten Benutzung vollständig trocknen.

7. Fehlerbehebung

- Vase zerbrochen: Im Falle eines Bruchs, entfernen Sie die Scherben vorsichtig und entsorgen Sie sie sicher.
- Wasser leckt: Prüfen Sie, ob die Vase Risse aufweist; wenn ja, ist sie nicht mehr verwendbar.
- Flecken auf der Vase: Wenn Flecken nicht verschwinden, sowie oben beschrieben reinigen oder ein anderes Reinigungsmittel verwenden.

8. Entsorgung

Bitte entsorgen Sie die Vasen gemäß den örtlichen Vorschriften für Glasabfälle. Stellen Sie sicher, dass alle Teile sicher verpackt sind, um Verletzungen zu vermeiden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Vielen Dank, dass Sie sich für die 6-teilige Mix & Match Blumenvasen entschieden haben. Viel Freude mit Ihren neuen Vasen!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 6-delige Mix & Match Bloemenvase (BLVMEK)

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de 6-delige Mix & Match Bloemenvase (BLVMEK). Dit product is ontworpen om de schoonheid van uw bloemen te accentueren en een stijlvolle aanwinst voor uw interieur te zijn. De vases zijn veelzijdig en kunnen individueel of samen worden gebruikt voor een verfijnde uitstraling.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de vases uitsluitend voor het doel waarvoor ze zijn ontworpen.
- Houd de vases buiten het bereik van kinderen om verwondingen of breuk te voorkomen.
- Plaats de vases op een vlakke, stabiele ondergrond om omvallen te voorkomen.
- Neem altijd voorzichtigheid in acht bij het hanteren van gebroken of beschadigde vases.
- Gebruik geen scherpe voorwerpen om de vases schoon te maken, om krassen of beschadigingen te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Keramiek
- Kleur: Gemengde kleuren
- Hoogte: 15 cm, 20 cm, 25 cm (verschillend per vaas)
- Diameter: 8 cm, 10 cm, 12 cm (verschillend per vaas)
- Gewicht: Lichtgewicht, ideaal voor gebruik binnen en buiten
- Geschikt voor: Verse en kunstbloemen

4. Installatie en Setup

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen rondom de vases om beschadiging te voorkomen.
2. Plaats elke vaas op een vlakke en stabiele ondergrond.
3. Indien gewenst, combineert u verschillende vases voor een meer dynamische uitstraling.
4. Vul de vases met blomstro of water indien van toepassing, en zorg ervoor dat ze stevig staan.

5. Bedieningsinstructies

- Vul de vases met water indien u verse bloemen gebruikt, of voeg decoratief materiaal toe voor kunstbloemen.
- Arrangeer de bloemen of decoraties naar uw voorkeur.
- Plaats de vases op zichtbare plaatsen om hun esthetische waarde tot uitdrukking te brengen.

6. Reiniging en Onderhoud

- Reinig de vases met een zachte, vochtige doek en gebruik milde zeep om vlekken te verwijderen.
- Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen en schuurmiddelen die het oppervlak kunnen krassen.
- Laat de vases drogen op een schone, droge ondergrond.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Vaas is omgevallen.
 - Oplossing: Zorg ervoor dat de vaas op een stabiele, vlakke ondergrond staat.
- Probleem: Er zijn vlekken op de vaas.
 - Oplossing: Reinig met een zachte doek en milde zeep.
- Probleem: Vaas is gebroken.
 - Oplossing: Verwijder alle scherpe stukjes en neem contact op met de klantenservice.

8. Afvoer

- Gooi kapotte of versleten vases op een verantwoordelijke manier weg.
- Keramiek kan doorgaans via de gewone afvalverwerking worden afgevoerd. Controleer de lokale richtlijnen voor afvalverwerking.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen over het product kunt u contact opnemen met onze klantenservice:

Email: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Jarrón de Flores Mezcla y Combina – 6 Piezas

1. Información General

Este manual proporciona instrucciones esenciales para el uso, cuidado y mantenimiento del jarrón de flores Mezcla y Combina. Este producto ha sido diseñado para embellecer su hogar o espacio, y proporciona un lugar ideal para exhibir flores frescas o secas.

2. Información de Seguridad

- Uso Apropiado: Este jarrón está destinado únicamente para la decoración y para contener flores. No se debe utilizar para otros propósitos.
- Peligro de Quiebre: El jarrón está hecho de cristal. Manipúlelo con cuidado para evitar rupturas. En caso de rotura, evite el contacto con los fragmentos afilados.
- Precauciones con Agua: Si se utiliza agua, evite sobrellenar el jarrón para prevenir derrames. Mantenga el jarrón en superficies estables para evitar que pueda volcarse.
- Almacenamiento: Almacene en un lugar seguro, fuera del alcance de los niños y mascotas.
- Limpieza: Evite el uso de limpiadores abrasivos que puedan rayar la superficie del jarrón.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Vidrio
- Dimensiones: Altura: 25 cm, Diámetro: 10 cm
- Capacidad: 1.5 litros

4. Configuración e Instalación

1. Retire el jarrón de su embalaje con cuidado.
2. Coloque el jarrón en una superficie plana y estable.
3. Si lo desea, llene el jarrón con agua hasta el nivel deseado (no exceder la capacidad máxima).
4. Añada flores al jarrón según su preferencia.

5. Operación

Para el uso del jarrón, simplemente coloque las flores en el agua. Si utiliza flores secas, asegúrese de que el jarrón esté limpio y seco antes de colocar las flores dentro. Cambie el agua cada pocos días si usa flores frescas para mantenerlas frescas.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Use agua tibia con jabón suave para limpiar el jarrón.
- Enjuague bien con agua limpia.
- Seque con un paño suave para evitar marcas de agua.
- No use productos químicos agresivos ni esponjas abrasivas.

7. Solución de Problemas

- El jarrón está agrietado o roto: Evite usarlo y deseche de manera segura.
- Las flores no se mantienen frescas: Asegúrese de cambiar el agua regularmente y recortar los tallos para mayor frescura.

8. Eliminación

Para desechar el jarrón, asegúrese de romperlo de manera segura y reciclar el vidrio en el contenedor correspondiente. Siga las regulaciones locales para la eliminación de vidrio.

9. Contacto

Para consultas y asistencia, contáctenos:

Email: info@gmgastro.com

Teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

Manuel du Produit

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le vase à fleurs Mix & Match de GGM Gastro. Ce produit est conçu pour être à la fois esthétique et fonctionnel. Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser le produit afin d'assurer une utilisation sécurisée et optimale.

2. Informations de Sécurité

- Attention: Ce produit est fragile. Manipulez-le avec précaution pour éviter les dommages.
- Utilisation appropriée: Utilisez le vase uniquement pour des fleurs et des plantes. Ne pas utiliser pour d'autres fins.
- Enfants: Tenir hors de portée des enfants de moins de 3 ans. Ce produit peut présenter un risque d'étouffement.
- Espace: Évitez de placer le vase dans des zones à fort trafic pour réduire le risque d'accidents.
- État: Inspectez régulièrement le vase pour détecter toute fissure ou dommage. Remplacez-le s'il est endommagé.

3. Présentation et Spécifications du Produit

Le vase à fleurs Mix & Match est un ensemble de six vases qui s'assemblent harmonieusement pour créer une pièce décorative.

Données Techniques

- Matériau: Verre
- Hauteur: 20 cm
- Diamètre: 10 cm
- Poids: 300 g par vase
- Couleurs disponibles: Transparent, Coloré
- Utilisation: Intérieur et extérieur

4. Installation et Mise en Place

1. Retirez le produit de l'emballage avec précaution.
2. Vérifiez que tous les vases sont intacts et sans fissures.
3. Choisissez un emplacement stable et sec pour placer les vases.
4. Si vous utilisez des fleurs avec de l'eau, assurez-vous que les vases sont en position verticale et ne sont pas susceptibles de basculer.

5. Fonctionnement

Ce vase est prêt à l'emploi. Remplissez chaque vase avec de l'eau et ajoutez vos fleurs préférées.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez le vase à la main avec de l'eau tiède et un détergent doux.
- Évitez l'utilisation de nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer le verre.
- Séchez soigneusement avec un chiffon doux.

7. Dépannage

- Problème: Fuite d'eau
 - Solution: Vérifiez s'il y a des fissures dans le vase. Remplacez si endommagé.
- Problème: Vase instable
 - Solution: Assurez-vous que le vase est sur une surface plane.

8. Élimination

Lorsque vous n'avez plus besoin de ce produit, veillez à le recycler si possible. Vérifiez les règlements locaux concernant le verre.

9. Contact

Pour toute question ou préoccupation, veuillez contacter notre service client :

- Email: info@gmgastro.com
- Téléphone: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance dans le vase à fleurs Mix & Match de GGM Gastro. Profitez de votre expérience florale.

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Vaso di Fiori 6 Pezzi Mix & Match

1. Informazioni Generali

Il vaso di fiori Mix & Match è progettato per adattarsi a una varietà di ambienti e stili. Realizzato con materiali di alta qualità, questo prodotto è ideale per l'uso domestico e professionale. La sua versatilità consente di abbinare diversi design e colori per creare composizioni uniche.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Avvertenza: Non utilizzare il vaso per scopi diversi da quelli previsti.
- Stabilità: Assicurarsi che il vaso sia posizionato su una superficie piana e stabile per prevenire ribaltamenti.
- Rottura: Maneggiare con cura. In caso di rottura, prestare attenzione ai bordi taglienti.
- Uso con Fiori: Evitare di utilizzare un certo tipo di materiale (es. fiori tossici) che possa causare reazioni allergiche.
- Controllo Regolare: Ispezionare regolarmente il vaso per eventuali danni. Non utilizzare se danneggiato.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Ceramica
- Dimensioni: Altezza 25 cm, Diametro 12 cm
- Colore: Varietà di colori disponibili
- Capacità: 1.5 litri
- Peso: 500 g

4. Installazione e Montaggio

1. Scegliere una superficie piana e stabile per posizionare il vaso.
2. Rimuovere l'imballaggio e verificare che il vaso non presenti danni.
3. Se si utilizza una combinazione di vasi, scegliere i pezzi e disporli secondo la propria preferenza.
4. Assicurarsi che ogni vaso sia bilanciato e non presenti rischi di ribaltamento.

5. Funzionamento

Il vaso di fiori non richiede un funzionamento specifico. Riempire con acqua fresca e aggiungere i fiori desiderati. È consigliabile cambiare l'acqua ogni 3-4 giorni per mantenere freschi i fiori.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare il vaso con acqua e sapone delicato.
- Evitare l'uso di materiali abrasivi che possano graffiare la superficie.
- Asciugare con un panno morbido.
- Conservare in un luogo asciutto per evitare la formazione di muffa.

7. Risoluzione dei Problemi

- Rottura: In caso di rottura, rimuovere i pezzi pericolosi e non utilizzare il vaso.
- Macchie: Se si notano macchie persistenti, utilizzare un detergente specifico per ceramica.
- Stabilità: Se il vaso è instabile, verificare che sia posizionato correttamente su una superficie piana.

8. Smaltimento

Smaltire il vaso secondo le normative locali sui rifiuti. Non gettare nella raccolta indifferenziata. Se il vaso è rotto, seguire le linee guida per il riciclo della ceramica.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania